

怎下得了手？入室砍伤9龄童！

母亲以头撞地：“我是个罪人，我对不起你啊。”

初步认定嫌疑人系房东

3月9日夜里20时许，省城土山路钢北一村一处低矮的平房里，一名浑身是刀伤的9岁男童蹲坐在角落，神态模糊，脸上伤口的血迹已干涸。

何人会对一个9岁男童下如此狠手？经记者多番走访调查，这场丧心病狂的伤童案件被陆续还原。朱沛炎 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



倒在地上悲痛的母亲

事发 玩伴敲门惊睹受伤男童

血案准确的案发时间，暂时无法求证。受伤男童小峰(化名)，因父母在合肥打工，随之迁来，就读某小学2年级。当夜夜里20时许，12岁的堂哥打算找小峰玩，多次敲门不应，就在他快快离去时，门突然开了。但一幕场景让堂哥哑然失色，小峰浑身是血，头面部多处被砍伤。

堂哥哭着跑回马路对面的家中，向爷爷诉说了这一切。

爷爷慌慌张张跑来，推门一看，小峰正蹲坐在角落，不哭也不闹，几乎失去意识了。“我眼睛好疼。”这是小峰开口说的第一句话。家人骇然不已，将小峰抬上120急救车，紧急送往合肥

市二院(新区)抢救。

记者于当日夜里赶到事发地时，这是一排低矮破旧的红砖瓦房，右边第三间就是小峰的住处，门窗均完好无损。

据了解，砍伤小峰的凶器是一把菜刀，行凶者作案后，将这把沾满血迹的菜刀扔在案板上，夺路而逃。小峰被发现时，脸上血迹几乎都干涸了，说明案发已有一段时间。

居民的脸上显得格外沉重，推测行凶者划伤男童头面部后，小峰靠装死才再次逃过追砍，“孩子年纪小，可能担心坏人还在屋外，不敢轻易声张。”

悲痛 父母自责“没保护好娃”

记者了解到，小峰的母亲在附近一家超市当理货员，父亲在一家工地上班，一家三口租住在这间十几个平方的矮房。当天，只有小峰独自一人在家。

当其母亲魂不守舍赶回住处时，目睹小峰的惨状，扑上去嚎啕大哭。此时的小峰恢复了一点意识，“妈妈，你别抱我，我身上都是血。”

稚嫩的一句话，让父母哭成泪人。

当晚，小峰进行长达6个多小时的手术治疗，检查发现其头面部有多处刀砍伤，失血过多。凌晨1点多，其推

出手术室转入重症监护室时，父母发了疯似追上去，望见整个头部被裹上厚厚一层纱布、只露出两只眼睛的儿子时，小峰的母亲跪在地上，不停拿头“咚咚”撞地，“我是个罪人，我对不起你啊！”“我一辈子都不会原谅自己。”监护室外，是一阵撕心裂肺的哭声和哽咽声。

“平时教你不要跟陌生人说话……妈妈没保护好你，妈妈知道错了，你醒来看看妈妈。”母亲哭诉着。据悉，小峰平日非常懂礼貌，学习也很好。

调查 初步认定嫌疑人系房东

经过手术抢救，小峰的生命体征比较平稳，但不排除颅脑有骨折等其他病症。“比较担心的就是他脸上的伤疤以及恢复，在后期治疗后可能还需要植皮手术。其他方面则包括伤愈后如何尽快走出心理阴影。”

当晚，经警方连夜调查，初步判断44岁的王某有重大作案嫌疑。

记者得知王某是这间房屋的房东。王某本有一个家庭，下岗后，情绪一直很低落。时常与妻子发生争执，2004年，这段婚姻草草结束，那时他

的女儿子才8岁，被判给了母亲。

出乎意料的是，王某此后精神一度颓废，虽经住院治疗，仍没有明显改善。患病住院期间，该房被其哥哥出租给小峰的家人，还不到1年时间。几天前，王某被家人从精神病院接出，谁能预料他会成为不可预知的危险。

“可能他想收回房子。”老邻居说，动机和目的到底是什么，百思不得其解。经过警方初步调查，王某确实有过精神病史。目前瑶海刑警大队已经立案调查此案。

我省气温或又跌回寒冬

昨日，随着北方寒潮的来袭，我省“正月里过夏天”的气温狂飙终于宣告结束。今天，全省最低气温又将回到5℃以下，最高气温则降至10℃上下。不过，这还不算完，明天，也就是12日，我省还将迎来一次明显的降雨降温过程。

据省气象台发布的最新天气预报显

示，今天白天，全省多云到阴天。最低气温：淮北2~4℃；淮河以南5~7℃。从12日起，受北方冷空气影响，我省还将迎来一次大范围的降雨降温过程，全省多地可能出现大雨天气。气温则会进一步下降，全省最低气温会跌至冰点左右。

记者 祝亮

广州两12岁女童来院见网友

昨日夜里，一条寻人微博牵动网友的心，大致内容称“有两名12岁女童，3月9日从广州离家，至今未归，可能被骗到合肥。”值得庆幸的是，微博发布后不久，当夜22时许，这两名女童已在安徽亳州找到。

记者与发帖人取得联系，对方自称是其中一名女童的父亲，姓李，广东肇庆人。他说，女儿才12岁，上6年级，3月9日上午

8点多离家未归，后发现一同出走的还有其同班同学，随身携带了手机和少量现金。

家人多番寻找，后获悉女儿在合肥火车站滞留过，认定孩子是去会见网友，于是通过微博寻求广东和合肥两地的警民协助寻找，结果在亳州找到，“与网友正在派出所接受调查”。李先生表示，即刻动身准备前往亳州，尽快接回孩子。本报记者

民警夜行背被困驴友

“有驴友在山上腿被扭折了，现在仙人庵山上，请求帮助。”3月9日17时，绩溪县家朋派出所值班民警接到一起电话求助，接警后派出所所长叶青迅速组织营救人员，让民警带领当地村民携带营救工具，快速上山进行搜救。

经过两个多小时的攀爬，营救人员好不容易到达仙人庵，展开地毯式搜救，在“二岭”山的山顶找到伤者，可此时天色已黑，且山路太陡无法使用担架，营救人员只好将受伤女游客背起，大家沿着漆黑的山路艰难下山。邹亚 记者 曹开发

九旬老太漂浮江面被救起

3月10日下午，黄山市一名93岁的老太太投江后，漂浮在江边的水面上，幸遇两名本地游人王先生和胡先生路过发现，将其救起并报警求助。

下午12时30分许，记者在该市新安江湖边古村落的江边，见一名年事已高的老太太全身湿透，躺在地上哭泣，问其投江原因，老人表示自己年龄太大了，不想活。陈明 张火旺

怪异小贼超市内盗内裤

昨日，芜湖县警方破获一起盗窃案，犯罪嫌疑人朱某藏匿进一家超市，等到关门后，朱某用塑料袋将头部蒙住偷偷钻了

出来。超市的视频显示，朱某在超市卖内裤的货架旁，拿起内裤在身上来回比划。胡健 陶春芽 记者 小雨 青松

清理隐性收费，奖励企业上市

我省“双管齐下”为民企“减压”



资金压力是当前制约民营企业发展的一大瓶颈。《关于大力发展民营经济的意见》(“20条”意见)指出，民营经济健康有序发展，减轻民企负担势在必行，一方面，要通过清理隐性收费来“减负”，同时，对成功上市的企业，财政将给予奖励。

清理隐性收费来“减负”

据了解，在我省有关部门的最近调研中，40%的民企反映综合税率高，税负重。即使在经济环境不景气时期，税负也没有明显减轻，部分地方甚至出现让企业提前“预交税款”。

对此，“20条”明文规定要落实民企税收优惠政策。特别是对小微企业、高新技术企业等，该免的免，该优惠的优惠。

其实，除了税务负担重，检查费、会员费、赞助费等给民企也带来了不小的资金压力。对于存在的隐性收费，我省将严厉清理。

成功上市将获百万奖励

另一方面，对融资工作表现突出的民企，也有奖励。

“20条”规定，加强对拟上市企业的培育，帮助企业做好上市申报工作。而对成功上市的企业，省和同级财政将分别给予100万元奖励。

“20条”也指出，对于成功发行企业债、公司债、债务融资工具、中小企业私募债和中小企业集合信托计划的中小企业，省和同级财政按照发行额度3%给予补助，最高不超过75万元。记者 丁林